Председатель Комитета Государственной Думы Российской Федерации по вопросам местного самоуправления В. С. Тимченко. – Председатель Оргкомитета.

Председатель комиссии Общественной палаты Российской Федерации по вопросам регионального развития, проф. Московского архитектурного института, д.иск. В. Л. Глазычев. – Сопредседатель Оргкомитета.

Вице-губернатор Челябинской области Ю. В. Клёпов.

Министр экономического развития Челябинской области Е. В. Мурзина.
Председатель Всероссийского совета местного самоуправления, депутат Государственной Думы Российской Федерации В. В. Гальченко.

Ректор Южно-Уральского государственного университета, д.т.н., профессор А. В. Шестаков.
Директор Института экономики Уральского отделения РАН, д.э.н., профессор, академик РАН А. И. Татаркин.

Глава Миасского городского округа, Президент Ассоциации муниципальных образований горнозаводского края Челябинской области «Горный Урал» И. А. Бирюков.

Президент объединения работодателей Челябинской области ПРОМАСС, депутат Государственной Думы Российской Федерации, к.э.н., профессор В. В. Панов.
Директор филиала Южно-Уральского государственного университета в г. Миассе, депутат Законодательного собрания Челябинской области, д.т.н., профессор И. В. Войнов.
Председатель Общественной палаты Челябинской области В. Н. Скворцов.
Директор  Института  минералогии  Уральского отделения РАН,  д.г.-м.н.,  профессор,  чл.-корр. РАН В. Н. Анфилогов.

Вице-президент Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Б. В. Токарев.

Зав. кафедрой региональной и муниципальной экономики Уральского государственного экономического университета, д.г.н., профессор Е. Г. Анимица
Декан факультета экономики, управления, права, заведующий кафедрой конституционного, гражданского и муниципального права Южно-Уральского государственного университета, д.ю.н., профессор С. Г. Соловьев.
Руководитель научного направления «Политическая экономия и региональное развитие» Института экономики переходного периода, к.э.н. И. В. Стародубровская.
Зав. кафедрой социологии и социальных технологий управления Уральского государственного технического университета УГТУ-УПИ д.ф.н., проф. Ю.Р. Вишневский.
Директор Челябинского института Уральской академии государственной службы, к.ф.н., доцент С. Г. Зырянов.
Руководитель проекта «Международная научно-практическая конференция «Проблемы устойчивого развития городов», к.э.н., доцент К. В. Криничанский.

